
                                                                            
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ШЕПЕТІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

       
 

      РОЗПОРЯДЖЕННЯ         
 

 

 "13" січня 2026 року             м. Шепетівка                                       № 03-06/9-2026 

 

Про створення комісії з обстеження кімнат 

у  гуртожитку за адресою: вул. Кринична, 2А  
м. Шепетівка, що відноситься до комунальної 
 власності Шепетівської міської  
територіальної громади 

 

 З метою забезпечення належного використання житлових приміщень гуртожитку, 
контролю за дотриманням правил проживання, подання додаткових доказів до 
Шепетівського міськрайонного суду для підтвердження факту не проживання наймачів 
кімнат № 14; № 24; № 61 за місцем реєстрації у гуртожитку за адресою: вул. Кринична, 2А  
м. Шепетівка, керуючись статтею 42 Закону України "Про місцеве самоврядування в 
Україні" 

 

 1. Створити та затвердити склад комісії з обстеження  кімнат № 14; № 24; № 61 у 
гуртожитку за адресою: вул. Кринична, 2А м. Шепетівка, який знаходиться у комунальній 
власності Шепетівської міської територіальної громади згідно з додатком. 
 2. Комісії здійснити обстеження кімнат у гуртожитку з метою підтвердження факту не 
проживання наймачів кімнат № 14; № 24; № 61 за місцем реєстрації у гуртожитку за 
адресою: вул. Кринична, 2А м. Шепетівка. 

 3. Розпорядження міського голови Бузиля В.В. № 03-06/57-2025 від 19.03.2025 року 
"Про створення комісії з обстеження об'єкта нерухомого майна - гуртожитку за адресою: вул. 
Кринична, 2А м. Шепетівка, що відноситься до комунальної власності Шепетівської міської 
територіальної громади" вважати таким, що втратило чинність. 
  4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника міського 
голови з питань діяльності виконавчих органів ради Кушніра В.Я. 

 

 

 

 

 

 

Міський голова                                                                                              Віталій БУЗИЛЬ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 Додаток  1 

до розпорядження міського голови   
від "13". 01. 2026 № 03-06/9-2026 

 

СКЛАД 
комісії з обстеження кімнат у гуртожитку за адресою: вул. Кринична, 2А                          

м. Шепетівка, який знаходиться у комунальній власності Шепетівської міської 
територіальної громади 

Кушнір Володимир Ярославович заступник міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради,  
голова комісії  

Гудзик Юрій Андрійович начальник управління житлово -
комунального господарства Шепетівської 
міської ради, 

заступник голови комісії 
Ребекевша Світлана Феодосіївна начальник відділу житлових питань -

юрисконсульт управління житлово  -
комунального господарства Шепетівської 
міської ради, секретар комісії  
члени комісії:  

Ратушний Руслан Вікторович начальник відділу правового та кадрового 
забезпечення апарату Шепетівської міської 
ради та її виконавчого комітету 

Биков Віталій Петрович директор Шепетівського комунального 
підприємства водопровідно-

каналізаційного господарства, 
депутат Шепетівської міської ради 

Гринь Олександр Михайлович начальник управління економіки, 
підприємництва та підтримки інвестиції 
апарату Шепетівської міської ради та її 
виконавчого комітету 

Дорощук Руслан Ростиславович начальник відділу містобудування та 
архітектури Шепетівської міської ради 

Мазурець Наталія Миколаївна 

 

 

Окорська Наталія Валеріївна 

 

 

 

Сирнікова Вікторія Ігорівна 

начальник відділу з питань регулювання 
земельних відносин апарату Шепетівської 
міської ради та її виконавчого комітету 

начальник відділу комунального майна, 
орендних відносин та приватизації апарату 
Шепетівської міської ради та її 
виконавчого комітету 

головний спеціаліст відділу з питань 
державного архітектурно-будівельного 
контролю Шепетівської міської ради 

Лихобаба Олександр Миколайович 

 

Яковлева Наталія Василівна 

 

 

начальник КП "Шепетівське бюро 
технічної інвентаризації" 

завідувач господарством відділу 
фінансово-господарського забезпечення 

апарату Шепетівської міської ради та її 
виконавчого комітету 

 


